

A XXI. század Casánovái

RANDIGURU KÉPZÉS FÉRFIAKNAK

Aki manapság „szingliként” tengeti életét, pontosan tudja, milyen nehéz párt találni, megismerkedni egy hozzá illő társsal.



Mindegy, hogy nő vagy férfi az illető. Mindkét oldalon ugyanaz a vélemény, csak kicsit másként találva: valahogy elveszítették értéküket az emberi kapcsolatok, és nagyon fontosak lettek a külsőségek. Arról már nem is beszélve, hogy a felgyorsult életvitel az ismerkedést is felgyorsítja. Aki pedig nem tudja felvenni a versenyt, az kidől a sorból vagy feladja. Tóth Kornélia, elsősorban ezeknek az embereknek szeretne segíteni a házárkban még egyedli tanfolyamával, a Randiguru képzéssel.

– Egyszer egy férfi át mondta nekem, miután heteken át nem találtunk közös nevezőt, hogy hozzád egy tréninget kellene elvezennem. Igen? – gondoltam magamban, hát akkor megadom neki és minden hasonló cipőben járó férfitársának az esélyt: létrehozom a Randiguru képző tanfolyamot. Tóth Kornélia elmondta, hogy ez a fajta képzés Nyugat-Európában igen elterjedt és közkedvelt. Hangsúlyozta, ő nem új dolgot talált ki, hanem megpróbálja a hazai viszonyokhoz igazítani meghonosítani ezt a tanfolyamot. – Nyilván nem lehet ugyanazt a tematikát követni, hiszen a társadalmi és anyagi viszonyok is egészen mások. De a férfi-nő kapcsolata örök, és a problémák ugyanúgy itthon is megtalálhatók, csak esetleg másként.

De nézzük, mit tanulhat az erősebbik nem a tanfolyamon. A válasz egyértelműen: mindent! A stílustól a ruházatkodáson át egészen a kommunikációig. A képzés célja, hogy elsőként mindenki megtalálja önmagát, majd ezt követően kidolgozzák azt a testhezálló „technikát”, amellyel a férfiak levehetik a lábukról álmaik asszonyát, és ami még fontosabb: meg is tarthatják őket.

– Nem kell nagy örlöngősségre gondolni. Nincsenek vizsgák, pontosabban az első „éles” randevú lesz a vizsga mindenkinek. Elsőként igyekszünk feltárni a problémát. Mivel általában egyenként foglalkozunk a jelentkezőkkel, egy beszélgetés során ez hamar kiderül. Meglepően sokan jelentkeznek az élet minden terülről. Volt aki önbizalomhiány miatt jött hozzánk, de előfordult, hogy özvegy ember jelentkezett, aki házassága éveit elszokott az ismerkedéstől. Házias is hívott bennünket, pontosabban a felesége, mondván, ellaposodott a kapcsolatuk és kérte, segítsünk nekik a régi lendületet visszacsempészni hétköznapjaikba. Sok férfi nem tudja, hogy a nőkel másképpen illik beszélni, mint férfi társaival – ezt a tanfolyamon megtanulhatja.

Atanárok tapasztalt szakemberek egykori férfi modell (a flörtölés művésze), pszichológus, szín- és stílustanácsadó, szakirodalmi téma konzulensei – akik egyrészt saját tapasztalataikból, másrészt a szakirodalom idevonatkozó részeitől tanítanak. Néhány témakör: megszólítás, ismerkedési ötletek, érdeklődés felkeltése és megtartása, a nő „feltérképezése”, félelmek, vágyak, gátlások kezelése, kezdeményezés, önmegvalósítás, randevútípek, házasságok javítása, hogyan tudja a párját és a kapcsolatot nászutasít hangulatba hozni, megújulási ötletek, SMS-típek stb. Szóval ne keseredjünk el! Van még kiút, és remélhetőleg sikerül széles körben tudatosítani, hogy a másik is ember, és lehet, hogy ha nem rohanunk sehová és hagyunk elég időt az ismerkedésre, a partner megismerésére, akkor értékes és hosszú távú kapcsolatok szülehetnek.

Járomi Zsuzsanna